

# 3. SIMPOZIJ OFTALMOLOGA BOSNE I HERCEGOVINE

**OPHTHALMOLOGY SYMPOSIUM  
OF BOSNIA AND HERZEGOVINA**

Savremana saznanja u oftalmologiji



[www.kongres.ba](http://www.kongres.ba)  
[oftalmologija@kongres.ba](mailto:oftalmologija@kongres.ba)

**10. APRIL 2020.**

*Hotel Mellain Tuzla  
Bosna i Hercegovina*

April 10<sup>th</sup> 2020, Hotel Mellain,  
Tuzla, Bosnia and Herzegovina

Organizator/Organizer



Univerzitetski klinički centar  
University Clinical Center Tuzla



Klinika za očne bolesti  
Univerzitetski Klinički Centar Tuzla  
Department of Ophthalmology  
University Clinical Center Tuzla

**Modern findings in ophthalmology**

Cijenjene kolegice i kolege, dragi prijatelji,

Čast nam je i veliko zadovoljstvo pozvati Vas na 3. Simpozij Oftalmologa Bosne i Hercegovine koji će se održati 10. aprila 2020. godine u Tuzli u Hotelu Mellain.

Kao i prethodnih godina, nastojimo biti aktuelni izborom oftalmoloških tema koje će predstavljati okosnicu našeg znanstvenog i stručnog rada. Vjerujem da ćemo u tome uspjeti i ovaj put. Naša je želja i interes da razmjenom znanja i iskustva stvorimo podlogu što uspješnijeg liječenja naših bolesnika i stoga vas pozivamo da se priključite radu simpozija u što većem broju.

U okviru Simpozija planirana su predavanja po pozivu gostiju iz inostranstva i domaćih predavača, usmena izlaganja, poster prezentacije, WET LAB i satelitski simpozijumi.

Kako dobre stvari ne treba mijenjati nego razvijati, proširit ćemo ovaj Simpozij organizacijom sestrinske sesije u sklopu Simpozija oftalmologa.

U Izložbenom prostoru, učesnicima simpozija će biti dostupna komercijalna izložba proizvođača i distributera oftalmološke opreme i lijekova.

Organizacioni odbor će uložiti maksimalni trud u organizaciju skupa, koji će osim radom biti obilježen i kolegijalno-prijateljskim druženjem.

U ime organizatora i domaćina ovog simpozija Klinike za očne bolesti Univerzitetskog Kliničkog Centra Tuzla, pozivamo sve oftalmologe da uzmu učešće u radu ovog simpozija. Biće to prilika da razmijenimo i steknemo nova znanja, poboljšamo saradnju, ali i da se sretnemo sa starim prijateljima i nadamo se steknemo nove.

Dobrodošli na 3. Simpozij oftalmologa Bosne i Hercegovine!

Predsjednik organizacionog odbora

mr. med. sci Međedović dr Anis, načelnik klinike za očne bolesti UKC Tuzla



# 3. SIMPOZIJ OFTALMOLOGA

BOSNE I HERCEGOVINE

OPHTHALMOLOGY SYMPOSIUM

OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

ORGANIZATOR	Univerzitetski Klinički Centar Tuzla Klinika za očne bolesti
POKROVITELJI	Vlada Tuzlanskog kantona Ministarstvo zdravstva Tuzlanskog kantona
IZVRŠNI PRODUCENT SEKRETARIJAT  REGISTRACIJA SMJEŠTAJ SPONZORSTVA	Freestyle d.o.o. Musala 3 – Cipelići 75000 Tuzla Bosna i Hercegovina Phone: +387 035 310 510 Fax: +387 035 310 511 E mail: oftalmologija@kongres.ba www.kongres.ba
MJESTO ODRŽAVANJA SIMPOZIJA	Hotel Mellain Adresa: Aleja Alije Izetbegovića 3, Tuzla 75000 Telefon:035 365-500
SLUŽBENI JEZICI	Bosanski, hrvatski, srpski i engleski
WET LAB RADIONICA	Intravitrealna aplikacija lijekova Ograničen broj učesnika na 12 Kotizacija 100 KM
ON-LINE REGISTRACIJA	<a href="http://kongres.ba/registration/">http://kongres.ba/registration/</a>

Savremena saznanja u oftalmologiji  
Modern findings in ophthalmology

# 3. SIMPOZIJ OFTALMOLOGA

BOSNE I HERCEGOVINE

OPHTHALMOLOGY SYMPOSIUM

OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

## PREDAVANJA

Simpozij će se odvijati u obliku plenarnih predavanja, usmenih izlaganja, radionica, sponzoriranih predavanja i postera.

Usmena izlaganja i video prezentacije (PowerPoint) mogu biti na bosanskom, hrvatskom, srpskom ili engleskom jeziku.

## LCD PROJEKTOR

Predavači se mole da radi provjere ispravnosti predaju medij s predavanjem tehničaru Simpozij servisa najmanje 1 sat prije predviđenog termina za prezentaciju u sobi za pripremu predavanja.

## KOTIZACIJE

Svi sudionici Simpozija oftalmologa Bosne i Hercegovine oslobođeni su plaćanja kotizacije koja uključuje:

- Ceremoniju otvaranja
- Učešće u naučnom programu
- Posjetu izložbenom prostoru
- Simpozijски material
- Certifikat bodovan od Ljekarske/Liječničke komore
- Kafe pauze

## SMJEŠTAJ

Hotel Mellain obuhvaća spa i wellness centar, a nalazi se u Tuzli, oko 900 metara od jezera Pannonica. Također obuhvaća hidromasažnu kadu i saunu, a gosti se mogu opustiti uz piće u baru. U cijelom je objektu dostupan besplatni WiFi.

Sve sobe imaju TV ravnog ekrana s kabelskim programima, a pojedine sadrže prostor za sjedanje i opuštanje. Sobe uključuju vlastitu kupaonicu i kozmetički pribor. Gostima su na raspolaganju ogrtači i papuče.

Hotel Mellain također nudi frizerski salon, unutarnji bazen otvoren cijele godine i poslovne sadržaje te objekte za bankete. Na raspolaganju su i usluga pranja rublja te nekoliko trgovina i uslužnih sadržaja u sklopu objekta.

Međunarodna zračna luka Tuzla nalazi se na 15 km od objekta.

Savremana saznanja u oftalmologiji  
Modern findings in ophthalmology